## Centrale Unica di Committenza dell'Area Sele-Picentini



Comune Capofila Comune di Bellizzi via D. Manin, n.23 84092 Bellizzi (SA)

### PROPOSTA N. 123 DEL 07/02/2020

# DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE DEL RESPONSABILE

N. LO4 REG. GENERALE DEL LO-02-2020

OGGETTO: Liquidazione di spesa per il supporto amministrativo ad attività istituzionale dell'ente derivante dalla funzione di ente capofila della Centrale Unica di Committenza - società in house Cooperazione & Rinascita. Liquidazione di spesa, in acconto, relativo al rendiconto delle attività al 31/10/2019.

L'anno Duemilaventi il giorno 07 del mese di febbraio nel proprio Ufficio

#### IL RESPONSABILE DELL'AREA

#### **PREMESSO**

Che con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 8 del 26/02/2016, il Comune di Bellizzi ha deliberato la costituzione della Centrale Unica di Committenza dell'Area Sele Picentini, avente ad oggetto la gestione delle funzioni e delle attività per le acquisizioni di lavori, servizi e beni, in relazione a quanto previsto dal D.lgs. 50/2016;

che in forza della summenzionata Deliberazione ed in conformità all'art. 30, comma 4, ultimo periodo, D.lgs. 267/2000, l'Ente è chiamato ad assumere il ruolo di Ente Capofila Delegato:

che in data 21/03/2016 è stata sottoscritta dai sindaci dei Comuni aderenti, la Convenzione per la costituzione della Centrale Unica di Committenza dell'Area Sele – Picentini;

che Con Determinazione del Responsabile dell'Area "Centrale Unica di Committenza" n. 319 del 14/04/2016 veniva affidato alla Società in house "Cooperazione & Rinascita srl" la gestione del supporto amministrativo all'attività istituzionale dell'Ente derivante dalla funzione di ente capofila della Centrale Unica di Committenza, restando in capo all'Ente Capofila il controllo funzionale ed operativo della CUC:

che con successiva Determinazione del Responsabile dell'Area Centrale Unica di Committenza n.106 del 31/01/2017 ad integrazione dell'affidamento di cui alla determina n. 319 del 14/04/2016 venivano affidati ulteriori funzioni alla Società in house Cooperazione & Rinascita srl:

che con determina del Responsabile della Centrale Unica di Committenza dell'Area Sele Picentini n. 95 del 05/02/2020, è stato assunto impegno n. 120 del 05/02/2020 a favore della Società in house Cooperazione & Rinascita srl con sede in via Manin n.23, 84092 Bellizzi – P.Iva IT05288720658 per l'importo di euro 16.000,00 (IVA inclusa);

#### VISTO

Il rendiconto delle attività svolte al 31/10/2019 trasmesso in data 05/11/2019 con nota protocollata al n. 21262;

VISTA la FATTURA ELETTRONICA n. 5 del 06/02/2020 di euro 16.000,00 (compreso di IVA) della Società in house Cooperazione & Rinascita srl con sede in via Manin n. 23, 84092 Bellizzi - P.Iva IT05288720658;

## Centrale Unica di Committenza dell'Area Sele-Picentini



Comune Capofila Comune di Bellizzi via D. Manin, n.23 84092 Bellizzi (SA)

RAVVISATA, pertanto, la necessità di provvedere alla liquidazione della suddetta fattura elettronica;

**RICONOSCIUTA** la propria competenza a dichiarare la regolarità tecnica della presente determinazione per la quale, a norma del D.lgs 267/2000, si esprime parere favorevole;

VISTI lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

VISTO il Decreto Legislativo n. 267 del 18/8/2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

VISTO il Decreto Legislativo n. 50 del 18/04/2016 "Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi, forniture";

VISTO il Decreto Sindacale n. 17 del 11/06/2019;

#### **DETERMINA**

**DI LIQUIDARE** per i motivi espressi in narrativa e che qui si intendono integralmente richiamati, alla Società in house Cooperazione & Rinascita srl con sede in via Manin n.23, 84092 Bellizzi – P.Iva IT05288720658 la somma di euro 16.000,00 (IVA inclusa), giusta fattura elettronica n.5/20, quale acconto sulle attività di supporto amministrativo svolte fino al 31/10/2019 al Comune di Bellizzi nella sua qualità di comune capofila della Centrale Unica di Committenza.

DI IMPUTARE l'importo € 16.000,00 ( IVA inclusa) secondo le modalità riportate nella stessa ricevuta:

N.ORD.	CREDITORE	CAUSALE	IMPEGNO	CAP.	INT.	IMPORTO
1	Soc. in house Coop. & Rinascita P.Iva IT05288720658	Saldo fattura elettronica per servizio di supporto amministrativo svolto fino al 31/10/2019 (acconto sul totale rendicontato) al Comune di Bellizzi comune capofila della C.U.C.	120 del	15/1	0111110	€. 16.000,00

